



# ВЕСТНИК Подольских коммунистов

Информационный листок коммунистов городского округа Подольск Московской области,  
10, январь - апрель 2025

Товарищ! Прочитай, подумай, обсуди со своими друзьями!

своё

Главным событием года является Народный референдум КПРФ. Гражданам России предлагается выразить мнение по важным для жизни трудящихся четырём вопросам:



1. Ограничить рост цен.
2. Национализировать ЖКХ.
3. Отменить пенсионную реформу.
4. Принять закон о детях войны.

Ответить на вопросы референдума можно по Интернету.

## Годовой отчет депутата Московской областной Думы Никитас Татьяны Евдокимовны за 2024 год

Я являюсь членом Комитета по имущественным отношениям, природопользованию и экологии, членом Фракции КПРФ. курирую городские округа: Дзержинский г.о., Жуковский г.о., Котельники г.о., Люберцы г.о., Молодёжный г.о., Наро-Фоминский г.о., Подольск Г.о., Чехов м.о..

Одной из главных задач депутатов является законодательная деятельность

За отчётный период комитетом подготовлены 36 законов Московской области. Приведём наиболее важные. Земельные участки подмосковным врачам предоставят согласно закону № 144/2021-ОЗ.

Много рассмотрено законов в поддержку сельского хозяйства

«О государственной поддержке ведения садоводства и огородничества на территории Московской области»

Закон № 275/2024-ОЗ «О внесении изменений в Закон Московской области «О некоторых вопросах предоставления в безвозмездное пользование земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности»

Закон № 237/2024-ОЗ «Об установлении базового размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности Московской области или государственная собственность на которые не разграничена на территории Московской области, на 2025 год»

Большое внимание уделено борьбе с промышленными загрязнениями.

Закон № 188/2024-ОЗ «О внесении изменений в Закон Московской области «Об отходах производства и потребления в Московской области» и закон 184/2024-ОЗ «О внесении изменений в Закон Московской области «Об охране окружающей среды в Московской области»

Уделяют влияние и вредной приватизации.

Закон № 127/2024-ОЗ «О внесении изменений в Закон Московской области «О прогнозном плане приватизации имущества, находящегося в собственности Московской области, на 2023-2025 годы»

Для работы нужны образованные кадры. Закон № 54/2024-ОЗ «Об экологическом образовании, просвещении и формировании экологической культуры в Московской области» .

Для жизни человека и производства нужна вода. Закон № 45/2024-ОЗ «О внесении изменений в Закон Московской области «О регулировании водных отношений на территории Московской области» • 31

Вторым направлением является оказание помощи населению за счёт бюджета области (официальное название - мероприятия по инициативному бюджетированию)

сумма выделенной материальной помощи в 2024 г. – 3,2 млн. руб. Из них оказана материальная помощь 49 участникам СВО и членам и их семей, всего около 200 человек получили материальную помощь .

В 2024 г. были реализованы следующие проекты.

Приобретение музыкальных инструментов и банкетов для пианино для Муниципального учреждения дополнительного образования "Федюковская детская школа искусств" Городского округа Подольск по адресу : Московская область, Городской округ Подольск, д. Федюково, ул. Строителей 9а на сумму 1927,22 тыс. руб.;

Приобретение и установка оргтехники для Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 30" по адресу; Московская область, Городской округ Подольск, ул. Юбилейная, д. 5 на сумму 1508,00 тыс. руб.

Приобретение и установка оргтехники для Муниципального общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа № 19" по адресу; Московская область, Городской округ Подольск, ул. Маштакова, д. 7 на сумму 751 тыс. руб.

Приобретение и установка оргтехники для Муниципального общеобразовательного учреждения "Лицей № 26" по адресу; Московская область, Городской округ Подольск, ул. Мраморная, д. 5 на сумму 754 тыс. руб.

Приобретение спортивного инвентаря и смазочных материалов для муниципального учреждения "Спортивная школа Олимпийского резерва по лыжным гонкам" по адресу; Московская область, Г.о. Подольск, п. Дубровицы, д.50 на сумму 732,14 тыс. руб.

Проведение мероприятий в сфере социального развития, посвященных знаменательным событиям и памятным датам, установленным в Российской Федерации и Московской области, Городской округ Подольск (Министерство социального развития Московской области)

3) За 2024 год была оказана помощь участникам СВО и их семьям: • приобретение игрушек, канцтоваров, продуктов, сладких подарков семьям участников СВО, • приобретение маскировочных сетей для участников СВО, • регулярное участие в отправке гуманитарного конвоя КПРФ в зону проведения СВО (приобретение продуктов питания).

Работа с избирателями

За 2024 год проведены 324 встречи с жителями, на которых рассматривали вопросы: оказания юридической и материальной помощи гражданам оказавшимся в трудной жизненной ситуации; оказание помощи семьям, потерявшим сыновей и мужей в зоне СВО; помощь жителям Климовска в период прорыва системы отопления от котельной КСПЗ до жилых домов, участие во встречах Губернатора Московской области с населением

Никитас Т.Е.



## О «Детях войны»

Депутаты фракции КПРФ в Совете депутатов г.о.Подольск внесли предложение о выделении в ознаменование 80-летия победы советского народа в Великой Отечественной войне 9 мая 2025 года единовременной выплаты категории граждан "Дети войны" (это - категория граждан, родившихся в период с 4 сентября 1927 года по 3 сентября 1945) года в размере 2000 руб. и о принятии закона о «Детях войны» на муниципальном уровне.

«Дети войны.», будучи еще детьми, наравне со взрослыми на заводах и фабриках, на колхозных полях и фермах своим трудом вносили вклад в историческую победу нашей родины над фашизмом, а после Победы на их плечи легло восстановление разрушенного народного хозяйства страны, её дальнейшее развитие. Не надо забывать о том, что поколение «Детей войны» так же, как и поколение Ветеранов Великой Отечественной войны, уходит из жизни.

Предложение КПРФ о выплате не было принято, а закону о «Детях войны» не хватило 1 голоса..

**Председатель правления Подольского городского отделения  
МОО «Дети войны» - Чириков М.А**



22 февраля 2025 года депутаты Совета депутатов Городского округа Подольск от партии КПРФ Сергей Борисович Денисов, Николай Николаевич Андреев и помощник депутата Андрей Андреевич Бор приняли участие в торжественном закрытии Чемпионата Городского округа Подольск по хоккею памяти Дмитрия Тараева, которому предшествовала заключительная игра Чемпионата между командами «Авангард-Шепчинки» и «Русь».

Со счетом 5-2 победу одержала команда «Авангард-Шепчинки», которая и завоевала золотые медали Чемпионата.

**Отчет депутата Совета депутатов Г.о. Подольск  
Чирикова Михаила Андреевича  
за период с 2020 по 2025 год.**

Уважаемые жители Г.о. Подольск! 13 сентября 2020 года вы доверили мне представлять ваши интересы в парламенте Г.о. Подольск в качестве депутата. Мой 1-й избирательный округ — это районы Ново-Сырово и Силикатная-2, но помогаю я жителям и других районов Большого Подольска.

Для взаимодействия с общественностью, кроме приёмов избирателей, я создал чаты микрорайонов в мессенджерах. Обращения поступают через мои официальные аккаунты в ВКонтакте, в Одноклассниках и Телеграм.

За почти 5 лет работы:

1. Подготовил более 2000 депутатских запросов
2. Выступал или вносил предложения на 41-м заседании Совета депутатов Г.о. Подольск.
3. Провёл 80 приемов избирателей.
4. Принял участие в 232-х встречах с жителями.

Спасибо всем тем, кто был рядом. Кто помогал, кто советовал, кто вовремя сообщал о ЧП, спасибо всем, кому не безразлична судьба Подольска! Мы сделали много хорошего и нам есть, что вспомнить!

**Решенные вопросы совместно с Администрацией и с жителями Г.о. Подольск:**

Мкр. «Силикатная-1» (Ново-сырово) и мкр. «Силикатная-2»:

Запустили новую котельную на ул. Почтовая, д. 12 для жителей мкр. «Силикатная-1» (Ново-Сырово).

Завершили благоустройство нового сквера Защитников Родины на ул. Почтовая. в Ново-Сырово.

Добились начала капитального ремонта теплотрасс мкр. Силикатная-1 и вблизи Славянского бульвара.

ОАО РЖД убрало сухостой вблизи станции «Силикатная», а также ликвидировало заросли в зоне РЖД.

Открыли новую детскую игровую площадку возле Проспекта Юных Ленинцев, д. 42 и ул. Почтовая, д. 17, а также новое асфальтовое покрытие.

С 2020 года совместно с жителями я начал обращаться во все инстанции, чтобы поменяли тротуары у станции «Силикатная». Около года потребовалось решить этот вопрос. Подключал и администрацию, и РЖД, и Президента РФ и Транспортную прокуратуру Московской области. Летом 2021 году тротуары заасфальтировали.

С 2019 года совместно с жителями мкр. «Силикатная-2» начали вести переписку с администрацией Г.о. Подольск по поводу необходимости строительства народной тропы вдоль МОУ СОШ № 33. После избрания осенью 2020 года мной был подготовлен депутатский запрос на Главу Г.о. Подольск Пестова Н.И. по поводу строительства данной тропы. Пришел ответ, что в 2021 году ее сделают. Весной 2021 года тропу сделали. Весной 2022 года посадили около 10 саженцев деревьев параллельно этой тропы.

С 2022 года совместно с жителями начали делать аллею возле 27 школы; посадили более 40 деревьев.

С 2022 года начали делать аллею возле КДЦ «Молодежный». В 2024 году ее завершили.

Ремонт асфальта, установка универсальной спортивной площадки у МОУ СОШ № 22. В 2026 году планируется капитальный ремонт МОУ СОШ № 22.

Тротуар от дома № 9 по улице Заводская к стадиону МОУ СОШ № 21. В 2020 году я обратился в администрацию с предложением строительства данного тротуара.

Замена детских и спортивных игровых площадок на Славянском бульваре. В декабре 2020 года, когда проходили публичные слушания по обсуждению проектов решений «О бюджете Г. о. Подольск на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» я внес ряд предложений, в т.ч. благоустройства Славянского бульвара и территорию у КДЦ «Молодежный». В 2021 году на Славянском бульваре заменили детские и спортивные конструкции.

Заезд автобуса маршрута № 1045 в мкр. Парковый от МЦД Подольск до МЦД Щербинка в обе стороны.

Комплексное благоустройство асфальтового покрытия на ул. Тепличная, д. 2 и д. 6.

Новая детская игровая площадка у Художественного проезда, д.5.

Детская игровая площадка на Художественном проезде, д. 4.

Народная тропа на Проезде Авиаторов.

Комплексное благоустройство асфальтового покрытия на дороге по ул. Почтовая.

**Городской округ Подольск:**

Строительство тротуара от остановки «АТП-6» до остановки «Красная горка».

Вернули пешеходный переход и установили светофор возле центрального рынка и ул. Советская.

Сохранили центральный рынок.

Строительство народной тропы возле моста через Пахру.

Сохранили газету «Подольский Рабочий».

Установка банкомата. Установили банкомата ПАО Сбербанк в мкр. «Восточный» (Цемянка)

Капитальный ремонт моста. По просьбам жителей капитально отремонтировали мост через реку Пахру рядом с посёлком санатория «Родина».

Решается:

Строительство комплексной (детской и взрослой) поликлиники.

Строительство нового моста через железнодорожные пути.

Строительство детского сада в мкр. «Силикатная-1» в районе ЖБК.

Недостроенный ТЦ на «Силикатной-2».

**30 апреля Татьяна Евдокимовна Никитас, вместе с Рохлиной Марией Михайловной, ветераном Великой Отечественной войны, приняла участие в III**

## Международном антифашистском конгрессе «Фашизму нет! Единство во имя мира».



Дорогие друзья!

Мы стоим на пороге величественной даты – 80-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Великая Победа – это святой символ Борьбы и Победы над злом не только для России, но и для народов многих стран и континентов.

Опыт Великой Победы – это неиссякаемый источник духовной силы. Огромное его значение для укрепления могущества нашего Отечества, отражения любых вызовов и угроз, согласованных действий ради укрепления стабильности и безопасности на планете.

Помня об этом, сплотим наши ряды, встанем единым фронтом в борьбе с неонацизмом!



3 мая в ДК «Машиностроитель» состоялся бал Победителей.

На мероприятие были приглашены Ветераны трех градообразующих предприятий, несовершеннолетний узник концлагерей Минаков Владимир Кондратьевич, труженица тыла Кудрявцева Галина Алексеевна, участник ВОВ Галахов Владимир Александрович и многие другие дети войны.

Первый секретарь Подольского городского отделения КПРФ вручил памятные медали «80 лет Победы», пожелав всем нам мирного неба.

### Ленинский план «Что делать».

Россия отброшена в своем развитии на 123 года назад. Мы как будто в 1902 году и перед нами стоят те же вопросы «Наболевшие задачи нашего движения». Ленинская критика сложившегося положения в рабочем движении актуальна и по сей день. Безусловно существуют различия России современной, капиталистической и России полуфеодальной, имперской того времени. Однако, на повестке дня настоящего левого движения стоят те же вопросы, лишь только изменившие свой внешний вид. И решать настоящим коммунистам те же задачи в возросшем объеме значительно легче опираясь на ленинский воинствующий диалектический материализм. Однако, болят и звучат эти задачи уже более грозно. Борьба с антикоммунизмом, оппортунизмом, ревизионизмом, троцкизмом, которые прикрываются: - свободой критики, свободой слова, свободой СМИ, общечеловеческими ценностями и толерантностью, - становится все яростнее, жестче и вышла уже на глобальный международный уровень. *Ниже - основные задачи.*

1. Борьба с кустарничеством в среде молодежи, которая уже «насытилась» изучением марксизма и стремится в бой не имея на то необходимой теоретической подготовки, - весьма актуальна. Это только повышает ответственность коммунистов в углубленной

теоретической, привязанной к конкретным условиям, подготовке и учебе молодых коммунистов. Вся эта учеба должна быть пронизана научным прогнозом и конкретными сроками.

2. Борьба с «экономизмом», который признает только одну сторону классовой борьбы – экономическую борьбу, который есть самый худший вариант оппортунизма, - не покидает повестку дня. Эта борьба с оппортунизмом всех мастей должна вестись воинственно, агрессивно, напористо, что возможно только опираясь на диалектический материализм. Борьба со «стихийностью» в рабочем движении, как прямым следствием экономизма, который ведет к отрицанию идеологической борьбы и роли партии, требует от коммунистов более широкого внедрения в трудовые массы, на что неоднократно нам указывал, наш лидер, тов. Г.А. Зюганов.
3. В наше время, при наличии интернета и мобильной связи роль общей и местной партийной печати остается необходимой и весьма значимой, как объединяющего инструмента для наемных трудящихся, так и руководящего органа партии, Интернет, социальные сети, мобильная связь, при их использовании становятся грозным оружием в руках коммунистов.

«ДОЛОЙ ПОСРЕДНИКОВ», «ЗА 30 ЧАСОВУЮ РАБОЧУЮ НЕДЕЛЮ», «МРОТ – 35 ТЫС. РУБ.»

«ПОТРЕБИТЕЛЬСКУЮ КОРЗИНУ ИНДЕКСИРОВАТЬ НА 5% ВЫШЕ ИНФЛЯЦИИ»,  
«РЕФЕРЕНДУМ НАРОДУ»,



22 апреля у стен Кремля



Адрес горкома: г. Подольск, ул. Карла Маркса, д. 3/48, тел: 8(4967) 53-53-40  
Официальный сайт: [podolsk-kprf.ru](http://podolsk-kprf.ru), вконтакте: [http://vk.com/kprf\\_podolsk](http://vk.com/kprf_podolsk) (Подольское  
городское отделение КПРФ) Редакционная коллегия:  
Попов Евгений Борисович – главный редактор ([peb0937@yandex.ru](mailto:peb0937@yandex.ru))  
Чириков Михаил Андреевич – заместитель главного редактора, [mishachirikov@mail.ru](mailto:mishachirikov@mail.ru), тел:  
8.926.284.5419, в контакте: <http://vk.com/mishachirikov> (Михаил Чириков)  
Красавин Владимир Александрович – член редколлегии  
Тираж 999 экз. Заказ Отпечатано в типографии ОАО «Подольская фабрика офсетной  
печати»

г. Подольск, Революционный проспект 80/42. Подписано в печать --. .2021.  
Распространяется бесплатно.